
V NLB vam je na voljo posebna ponudba 
kratko- in dolgoročnih kreditov za 
segment malega gospodarstva. Ponudba 
kratkoročnih kreditov z letno obrestno 
mero 1M EURIBOR + 4,20 % in ročnostjo 
do 1 leta ter brez omejitve najnižjega 
zneska je namenjena premostitvenemu 
financiranju in financiranju kratkoročnih 
sredstev. Za financiranje dolgoročnih sredstev 

je na voljo ponudba dolgoročnih kreditov 
z minimalno višino 10.000 EUR in v razponu 
letne obrestne mere od 6M EURIBOR + 
4,60 % do 6M EURIBOR + 4,90 %, odvisno 
od ročnosti. Ponudba z ugodnejšimi pogoji 
od redne ponudbe je omejena in je na voljo 
do 31. 3. 2013 oziroma do porabe sredstev. 
Vabimo vas, da se za več informacij oglasite 
pri poslovnem skrbniku, s katerim boste 

skupaj pogledali, ali izpolnjujete pogoje za 
pridobitev kredita.

Dodatne informacije so vam na voljo tudi na 
www.nlb.si/krediti-podjetja-posebna-ponudba. 
Stroške kredita obračunamo po veljavni tarifi 
banke, odobritev in zavarovanje kredita pa 
sta skladna s poslovno politiko banke.

NLB Proklik uporabnikom omogoča hitro, 
preprosto in cenejše izvajanje domačih in 
čezmejnih plačil in plačil s tretjimi državami, 
vpogled v poslovanje z vrednostnimi papirji, 
učinkovito izmenjavo e-računov, brezplačni 
prejem večine bančnih obvestil v e-obliki, 
poslovanje s storitvami SEPA in upravljanje 
denarnih sredstev na računih vaših 
povezanih podjetij. S svojo preglednostjo 

vam na enem mestu ponuja vpogled v vaše 
bančno poslovanje. NLB Proklik lahko za 
pregledovanje poslovanja uporabljajo tudi 
proračunski uporabniki, ki imajo v NLB odprt 
gotovinski račun.

Prednosti elektronskega poslovanja prek  
NLB Proklika so:
• hitrost: poslovanje 24 ur na dan in vse dni 
v letu, neodvisno od poslovnega časa banke, 
v NLB Prokliku dani nalogi se izvršujejo 
skladno z Urnikom plačil;
• nižja cena: nižja nadomestila za oddajanje 
nalogov v primerjavi s poslovanjem na 
bančnem okencu;
• preglednost: stalen vpogled v stanje, 
izpiske na vaših računih;
• učinkovitost: poslovanje brez 
nepotrebnega čakanja v banki, z možnostjo 

povezave in izmenjave podatkov z vašim 
računovodskim programom;
• varnost in udobnost: poslovanje in 
identifikacija uporabnika s pametno kartico 
ali pametnim ključkom USB in šifriranjem 
poslanih sporočil, poslovanje prek osebnega 
ali prenosnega računalnika, na delovnem 
mestu, doma in v tujini.

S preprostim in učinkovitim 
poslovanjem prek NLB Proklika boste 
prihranili čas in denar. Z uporabo 
demo verzije, ki jo lahko prevzamete na 
www.nlb.si/proklik-kako-se-uporablja, se 
lahko tudi praktično prepričate, da je delo z 
NLB Proklikom res preprosto in vsestransko.
Kot naša stranka si lahko v okviru 
poslovnega paketa zagotovite NLB 
Proklik s polovično enkratno pristopnino.

Poslovanje z NLB Poslovno kartico 
Maestro prinaša številne prednosti, brez 
katerih si sodobnega življenja ne moremo 
predstavljati. S kartico lahko dvigujete 
gotovino na več kot 900 tisoč bankomatih 
doma in v tujini, brez provizije pa so dvigi 
gotovine v široki mreži bankomatov NLB 
Skupine. Vsakodnevne nakupe lahko 

brezgotovinsko plačujete na več kot 7 
milijonov prodajnih mestih, opremljenih 
z nalepko BA in/ali Maestro. Kartica vam 
zagotavlja preprost dostop do sredstev 
na NLB Poslovnem računu in vam hkrati 
omogoča avtomatski polog gotovine na 
določenih NLB Bankomatih. Od januarja 
lahko z njo opravljate tudi spletne 

nakupe. Kljub številnim prednostim 
je pridobitev kartice za pravne osebe, 
podjetnike in zasebnike, ki so imetniki 
NLB Poslovnega računa, brez dodatnega 
nadomestila.
Dodatne informacije so vam na voljo tudi na 
www.nlb.si/poslovna-kartica-ba-maestro.

Posebna ponudba kreditov za segment malega gospodarstva

Z NLB Proklikom vam je vaša banka vedno pri roki 

NLB Poslovna kartica BA Maestro
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Ali mesečno porabo na svoji NLB Poslovni 
kartici MasterCard že plačujete prek 
direktne obremenitve s poslovnega računa? 
Za dan plačila lahko izberete 8.,18. ali 
28. dan v mesecu. Na izbrani dan bo za 

znesek vaše porabe po karticah avtomatsko 
obremenjen vaš NLB Poslovni račun. 
Direktna obremenitev vam zagotavlja 
preprost in cenejši način poravnave 
obveznosti. Vabimo vas, da se odločite 

za plačevanje mesečne porabe z direktno 
obremenitvijo in tako prepustite skrb za 
pravočasno poravnavo banki.
Dodatne informacije so vam na voljo tudi na 
www.nlb.si/poslovna-karticamastercard#z2.

Cenejši in sodobni način poravnavanja obveznosti za imetnike 
NLB Poslovnih kartic MasterCard z direktno obremenitvijo

www.nlb.si/eracun-podjetja Kontaktni center: 01 477 20 00

Želite tudi vi prihraniti čas in stroške 
z učinkovito izmenjavo e-računov?
E-račun nadomešča klasično papirno obliko z elektronsko ter omogoča elektronsko 
izmenjavo in zakonsko skladno arhiviranje.

Ključne prednosti e-računa in njegove izmenjave prek Sistema za izmenjavo e-računa 
so nižji stroški kot pri izdaji, prejemu in knjiženju papirnih računov, preprosta priprava 
računov v računovodskem programu in uvoz v e-banko ali ročna priprava e-računa 
v NLB Prokliku, varno pošiljanje in elektronski podpis prek e-banke ter povratna 
informacija pošiljatelju o dostavi ali nedostavi e-dokumenta končnemu prejemniku.
Novim izdajateljem v okviru NLB Poslovnega paketa omogočamo trimesečno 
opravljanje storitev NLB E-računa brez dodatnih stroškov. O vključitvi v Sistem za 
izmenjavo e-računov, v katerega so vključeni večina bank v Sloveniji, Uprava za javna 
plačila in prek 300 izdajateljev, se dogovorite s svojim poslovnim skrbnikom.

NLB E-račun


